



SERVIÇO PÚBLICO
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

EDITAL N.º 05/2021.1
RETIFICAÇÃO N.º 01/2021

A Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições e considerando o Edital 05/2021; resolve:

I - Retificar o item 3.2, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.2. Consiste em subsídio pecuniário em parcela única, no valor de R\$ 800,00 (oitocentos reais), para custear parte do valor para aquisição ou melhoria de equipamento portátil de tecnologia da informação e comunicação, desde que não tenham sido contempladas/os no Edital 09/2020 (Auxílio de Apoio à Inclusão Digital) do Semestre Letivo Suplementar (SLS).

Leia-se:

3.2. Consiste em subsídio pecuniário em parcela única, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais), para custear parte do valor para aquisição ou melhoria de equipamento portátil de tecnologia da informação e comunicação, desde que não tenham sido contempladas/os no Edital 09/2020 (Auxílio de Apoio à Inclusão Digital) do Semestre Letivo Suplementar (SLS).

08 de abril de 2021

Cássia Virgínia Bastos Maciel
Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil